

Szervezet neve:	Talentum Alapítvány az Önkéntesség Támogatásáért
Jógyakorlat címe:	Számítógép-kezelői műhelymunka nyugdíjasoknak középiskolás fiatalok bevonásával
Tartalmi elemek	<ul style="list-style-type: none"> - idősek infokommunikációs fejlesztése - számítógép - mobiltelefon (okostelefon) - tablet - alapvető informatikai fogalmak - generációk közötti értékközvetítés
Mi a jógyakorlat célja?	A jógyakorlat célja, hogy a különböző generációkat közelebb hozzuk egymáshoz oly módon, hogy egymással való együttműködésre, közös tanulásra biztatjuk őket. Ehhez itt konkrét témát adtunk meg: az időseknek lehetőséget biztosítottunk arra, hogy infokommunikációs tudásukat bővítsék, és ennek bemutatására a középiskolás korosztályt kértük fel. Így a tanulási folyamat nem rideg, tanfolyami keretek között történik, hanem lehetőséget ad a személyre szabott tanulásra.
Kik a jógyakorlat célcsoportjai? Mennyi az optimális (ajánlott) létszám?	Fiatalok: 10 fő Szépkorúak: 10 fő (Igény szerint bővíthető, de a két generációból azonos létszámmal kell jelen lenni, hogy párokat alkothassanak.)
Mi a gyakorlat időkerete?	10 óra
Mekkora a gyakorlat helyigénye?	Számítógépes-terem, internet-eléréssel. Legyen elegendő hely 20 fő számára, de a párok 1-1 géphez ülnek le.
Mi a gyakorlat folyamata, menete? Hány alkalomból áll a gyakorlat?	A műhelymunka-sorozat heti egy, 1 óra hosszú alkalomból állt, összesen 10 ilyen alkalom volt. Az első alkalommal párokat generáltunk, és igyekeztünk ezeket a párokat végig megtartani. Így a második alkalomtól kezdve már automatikusan végezték együtt a feladatot.
Milyen módszerek alkalmazhatóak a gyakorlatban?	Párban tanulás módszere – tekintettel az egyéni igényekre
Mi a gyakorlat eszközigénye?	Páronként 1 db számítógép. Igény szerint saját eszköz is használható. Jegyzetfüzet, toll ajánlott.
Milyen szervezést igényel a jógyakorlat megvalósítása?	Először megtörténik a célcsoportok felkutatása, valamint az igényfelmérés, hogy mire volna szükség. Egyeztetni kell az idősekkel, illetve az iskolával. A fiatalok toborzását az intézmény

	egyik tanára intézi. A várt létszámhoz mérten kell számítógépes termet foglalni, illetve legyen lehetőség saját eszköz használatára is, ha azt igénylik.
Mi a gyakorlat hatása, eredménye a tapasztalatok alapján?	A műhelymunkán való részvétel lehetőségét több szépkorú is nagyon hálával fogadta. Örömmel mesélték, hogy az ott megszerzett tudást azóta minden nap alkalmazzák, bátrabban használják okos eszközeiket is. A fiatalok részéről is pozitív visszajelzéseket kaptunk, sőt, van aki tovább szolgálatra is elköteleződött ezek után. Gyakran előfordult, hogy a párokat alkotó személyek is kapcsolatban maradtak egymással a műhelymunka-sorozat lezárulta után is.
Mi biztosította a gyakorlat sikerét?	A sikert leginkább a kiscsoportos, egyéni foglalkozás hozta meg, hogy lehetőséget biztosítottunk az egyéni konzultációra, fejlődésre.
Egyéb észrevételek, megjegyzések:	Az alapítványról és tevékenységéről az alábbi linken talál információt: www.talentumonkentes.hu

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE